



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE**  
**CÂMPUS PELOTAS**

***ERRATA***  
**EDITAL 10/2014**

**Onde se lê:**

“1.5 Serão oferecidas 50 (cinquenta) vagas para o ingresso no ano letivo de 2014 destinadas para mulheres residentes na cidade de Pelotas, sendo 20 vagas para o curso de Cartonageiro à Mão e 30 vagas para o curso de Cuidador de Idosos.”

**Leia-se:**

“1.5 Serão oferecidas 40 (quarenta) vagas para o ingresso no ano letivo de 2014 destinadas para mulheres residentes na cidade de Pelotas, sendo 20 vagas para o curso de Cartonageiro à Mão e 20 vagas para o curso de Cuidador de Idosos.”

**Onde se lê:**

“2.1 Antecedendo ao período de inscrição, no dia **14/04/2014**, às 14h, será apresentado o programa para os coordenadores e/ou responsáveis interessados, citados no item 6 deste edital.”

**Leia-se:**

“2.1 Antecedendo ao período de inscrição, no dia **16/04/2014**, às 14h, será apresentado o programa para os coordenadores e/ou responsáveis interessados, citados no item 6 deste edital.”

Pelotas, 10 de abril de 2014.

Rafael Blank Leitzke  
Diretor-Geral  
Câmpus Pelotas do IFSul

Rogério Coelho Guimarães  
Coordenador Adjunto PRONATEC  
Câmpus Pelotas